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                      №  187
Про підсумки  проведення І етапу 

Всеукраїнського Конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України
 у 2014-2015 навчальному році
Відповідно до підпункту 2.4.4 пункту 2.4 Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056, Правил проведення І-ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Хмельницького територіального відділення МАН в 2014/2015 навчальному році, затверджених наказом Департаменту освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації від 26.11.2014 №450-но, зареєстрованих в Головному управлінні юстиції у Хмельницькій області 09.12.2014 за №45/1967, наказу управління освіти,молоді та спорту Волочиської районної державної адміністрації від 26 листопада 2014 р. № 173 «Про організацію проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в 2014-2015 н. р.»   та з метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації, 26 грудня 2014 року на базі Волочиського НВК, Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5  проведено  І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

У конкурсі – захисті взяли участь 18 загальноосвітніх навчальних закладів району. Конкурс – захист проводився в 32 секціях 11 наукових відділень. На розгляд журі було представлено 67 науково – дослідницьких робіт учнів, що становить 44,7% від загальної кількості учнів – членів МАН району. Серед них: 23 – учні 11-х класів, 18 – учні 10-х класів, 26 – учні 9 –х класів. 27 учасників (18 % від загальної кількості учасників І етапу конкурсу-захисту) –  мешканці міста Волочиська; 40  учасників(72 %) - учні сільських шкіл району. Серед конкурсних робіт  на відділення історії подано 7 робіт; відділення літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства – 12; відділення мовознавства – 8;  відділення математики  – 6;   відділення фізики і астрономії  – 1; відділення економіки  – 3; відділення хімії та біології  – 11; відділення екології та аграрних наук  – 3; відділення філософії та суспільствознавства – 6; відділення наук про землю – 6; відділення комп'ютерних наук  – 4  роботи.

Слід відзначити високий рівень результативності виступів на конкурсі-захисті учнів Волочиського НВК (10 призових місць); Волочиської ЗОШ І-ІІІ № 5 (6), Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 1( 2 ), Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 3(1),  Наркевицької ЗОШ І-ІІІ ст.(1). Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст. (2),  Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст. (2), Купільської ЗОШ І-ІІІ (4), Клининської ЗОШ І-ІІІ ст. (1), Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст.(1), Яхновецької ЗОШ І-ІІІ ст.(1), Маначинської ЗОШ І-ІІІ ст.(2), Соломнянської ЗОШ І-ІІІ ст.(2).
Науково-дослідницькі роботи 29 учнів-членів МАН,  переможців І етапу конкурсу-захисту, направлені для участі в ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту, з них три роботи – відповідно додатку 3 до Правил проведення І-ІІ етапів  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт   учнів-членів Хмельницького територіального відділення МАН    у 2014/2015 н. р. (пункт 5,7 розділу V) № 450-но від 26. 11. 2014 ( про додаткові місця на участь у ІІ етапі): Слойко Віталій Віталійович -, учень 10 класу Купільської ЗОШ І-ІІІ ступенів – відділення: наук про Землю, секція: географія та ландшафтознавство; Яцків Галина Володимирівна – учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 – відділення екології, секція – екологія; Горобчишина Дарія Сергіївна – учениця 10 класу Волочиського НВК – відділення мовознавства, секція: українська мова.
Зважаючи на вищезазначене, 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити список переможців та призерів І  етапу  Всеукраїнського  конкурсу-захисту  науково-дослідницьких  робіт  учнів-членів  Малої  академії  наук  України  у  2014-2015  навчальному році (Додаток 1).

2. Нагородити переможців конкурсу дипломами відділу освіти Волочиської райдержадміністрації  І, ІІ та ІІІ ступенів.

3. Винести подяку за сприяння в організації І етапу конкурсу-захисту директорам: Волочиського НВК – Ревуцькому В. В.; Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 – Ліннику В. О.; Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 – Пересунько О. В.

4. Методисту РМК Цілінській К. В. проаналізувати результати участі учнів-членів районної  філії  Хмельницького територіального відділення МАН навчальних закладів району в І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у  2014-2015  навчальному році.


4.1. Подати  14. 01. 2015 р. оргкомітету ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України документи відповідно до п.6. "Умов проведення І та ІІ етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України" 
(наказ Департаменту освіти та науки, молоді та спорту  Хмельницької обласної державної адміністрації від 23.12.2014 р. № 480-но).

4.2. Організувати участь команди Волочиського району у ІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Хмельницького територіального відділення МАН України: оцінювання навчальних досягнень учасників з базових дисциплін – 08.02.2015 р., та захист науково-дослідницьких робіт  – 15.02.2015.

4.3. Підготувати до кінця квітня 2015 р. аналітичний звіт за підсумками проведення І етапу та результатами ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2014-2015  навчальному році.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на зав методкабінетом

Г. М. Бранашко.
Начальник відділу                                                       А. М. Плотнікова
Додаток № 1

до наказу відділу освіти
Волочиської райдержадміністрації  

29.12.2014 р. № 187
СПИСОК

переможців та призерів І етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів -

членів Хмельницького територіального відділення Малої академії наук України у 2014/2015 навчальному році

Відділення історії:

Дипломом І ступеня нагороджені:

Відділення історії:

Дипломом І ступеня нагороджені:

секція «Історія України» – Буряк Катерина Василівна, учениця 11 класу Клининської ЗОШ І-ІІІ ст..; 

Науковий керівник: Голик Ірина Василівна, вчитель історії та правознавства Клининської ЗОШ І-ІІІ ст., перша  кваліфікаційна категорія

секція «Історичне краєзнавство» – Гоцій Альона Володимирівна, учениця 11 класу Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст;

Науковий керівник: Гоцій Володимир Володимирович, вчитель історії  Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст, перша  кваліфікаційна категорія

Дипломом ІІ ступеня нагороджені:
секція «Історія України» – Римлянська Вікторія Ігорівна, учениця 9 класу Соломнянської ЗОШ І-ІІІ ст.;

Науковий керівник: Галка Олег Степанович, вчитель історії та правознавства  Соломнянської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст.
Дипломом ІІІ ступеня нагороджені:

секція «Історичне краєзнавство» - Войчук Юлія Вікторівна – учениця 11 класу Шмирківської ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник: Гуменюк Тарас Валерійович, вчитель історії  та правознавства Шмирківської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст.

Відділення філософії та суспільствознавства

Дипломом І ступеня нагороджені:

секція «Правознавство» – Іванішина Ніна Михайлівна, учениця 10 класу Волочиського НВК
Науковий керівник: Гуляк Тамара Павлівна, вчитель правознавства Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист.
секція «Теологія, релігієзнавство та історія релігії» - Свірепова Аріна Олександрівна, учениця 9 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5

Науковий керівник: Крутисвіт Руслан Олександрович, вчитель історії Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 5,  перша кваліфікаційна категорія.
секція «Соціологія» - Тимчук Тарас Михайлович, учень 11 класу Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник: Дзьома Людмила Вікторівна, вчитель історії Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст, друга кваліфікаційна категорія.
секція «Журналістика» - Бурова  Тетяна Миколаївна, учениця 10 класу Волочиського НВК
Науковий керівник: Ткачук Ірина Вахтангівна, вчитель української мови та літератури Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, старший вчитель.
Дипломом ІІІ ступеня нагороджені:
секція «Соціологія» - Дмитрук Діана Петрівна, учениця 11 класу Щаснівської  ЗОШ І-ІІІ ст. 
Науковий керівник: Кузьмінова Надія Леонтіївна, вчитель географії та економіки Щаснівської  ЗОШ І-ІІІ ст., друга кваліфікаційна категорія 

секція «Теологія, релігієзнавство та історія релігії» - Гуліватий Радіон Васильович, учень 11 класу Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Науковий керівник: Піонтковський Анатолій Якович, вчитель історії Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія
Відділення наук про Землю

Дипломом І ступеня нагороджені:

секція «Географія та ландшафтознавство» - Пастер Вікторія Василівна, учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№1
Науковий керівник:  Грабовська Ольга Миколаївна, вчитель географії Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 1, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист.

секція «Географія та ландшафтознавство» - Слойко Віталій Віталійович, учень 10 класу Купільської ЗОШ І-ІІІ ст.

Науковий керівник: Єгорова Світлана Григорівна, вчитель географії Купільської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія, «Старший учитель».
секція «Гідрологія – Дзюмак Артем Андрійович, учень 9 класу Купільської ЗОШ І-ІІІ ст.;

Науковий керівник: Єгорова Світлана Григорівна, вчитель географії Купільської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія, «Старший учитель».

Дипломом ІІ ступеня нагороджені:

секція «Географія та ландшафтознавство» - Журавльов Давид Володимирович, учень 9 класу Купільської ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник: Єгорова Світлана Григорівна, вчитель географії Купільської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія, «Старший учитель».

секція «Географія та ландшафтознавство» - Пилипчук Ганна Анатоліївна, учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5;

Науковий керівник: Рева Тетяна Адамівна, вчитель географії Волочиської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5,   вища кваліфікаційна категорія, педзвання «Вчитель методист».
Дипломом ІІІ ступеня нагороджені:

секція «Гідрологія»- Кучер Артур Вікторович, учень 9 класу Полянської ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник:  Юхимчук Олександр Володимирович, вчитель географії Полянської  ЗОШ І-ІІІ ст, спеціаліст.
Відділення мовознавства

Дипломом І ступеня нагороджені:

секція "Українська мова" - Терещенко Анна Валеріївна, учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 1

Науковий керівник:  Сокур Тетяна Михайлівна, вчитель української мови та літератури Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 1, вища кваліфікаційна категорія, старший вчитель.

секція "Англійська мова"- Дужак Катерина Миколаївна, учениця 9 класу Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Науковий керівник:  Кравець Олена Вікторівна – вчитель англійської мови Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія.
Дипломом ІІ ступеня нагороджені:

Секція "Українська мова" – Антонова Анастасія Олександрівна, учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. №5
Науковий керівник: Королюк Анжела Миколаївна, вчитель української мови та літератури Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. №5, вища кваліфікаційна категорія, педагогічне звання «Старший учитель».
Козак Андрій Петрович – учень 11 класу Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст.;

Науковий керівник: Похитун Олена Валентинівна, вчитель української мови та літератури Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст., кваліфікаційна категорія «спеціаліст ІІ категорії»

Дипломом ІІІ ступеня нагороджені:

секція "Українська мова" – Познанська Дарія Володимирівна, учениця 9 класу Яхновецької  ЗОШ І-ІІІ ст.

Науковий керівник:  Рудак Алла Анатоліївна, вчитель української мови та літератури,  вища кваліфікаційна категорія
секція "Англійська мова"- Нагорічна Руслана Миколаївна – учениця 9 класу Волочиського НВК;

Науковий керівник: Поляк Ольга Семенівна, вчитель англійської мови Волочиського НВК, спеціаліст.

Відділення літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства

Дипломом І ступеня нагороджені:

секція "Світова література"- Лемешко Євгенія Олегівна, учениця 10 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5
Науковий керівник:  Жека Ольга Арсеніївна, вчитель світової літератури Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 5, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист
секція "Українська література"– Ткачук Борис Сергійович, учень 11 класу Волочиського НВК

Науковий керівник:  Старинська Світлана Павлівна, вчитель української мови та літератури Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, старший вчитель
секція "Мистецтвознавство"– Цимбал Ірина Андріївна, учениця 10 класу Волочиського НВК

Науковий керівник:  Старинська Світлана Павлівна, вчитель української мови та літератури Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, старший вчитель

секція "Літературна творчість"– Петрушко Дар'я Володимирівна, учениця 11 класу Волочиського НВК

Науковий керівник: Молотай Юлія Григорівна, вчитель української мови та літератури Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист
Дипломом ІІ ступеня нагороджені:

секція "Українська література" – Красуцький Ростислав Ігорович, учень 10 класу Наркевицької ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник: Борщук Людмила Миколаївна, вчитель української мови Наркевицької ЗОШ І-ІІІ ст.,  кваліфікаційна категорія «спеціаліст  І категорії»
секція "Світова література"- Канчалаба Софія Юріївна, учениця 9 класу Купільської ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник: Райтаровська Людмила Володимирівна, вчитель світової літератури Купільської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія.
секція "Літературна творчість" – Німчук Оксана Миколаївна, учениця 10 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5;
Науковий керівник: Глущук Лариса Василівна, вчитель української мови та літератури,  вища кваліфікаційна категорія, педагогічне звання «Старший вчитель».
Дипломом ІІІ ступеня нагороджені:
секція "Українська література"- Пундик Крістіна Олегівна – учениця 9 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5
Науковий керівник: Ємаєва Руслана Антонівна, вчитель української мови та літератури Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5, вища кваліфікаційна категорія.
секція "Світова література"- Будерецька Оксана Сергіївна, учениця 9 класу Волочиської ЗОШ І-ІІ ст.№3
Науковий керівник: Туз  Сергій Анатолійович, вчитель німецької мови та світової літератури Волочиської ЗОШ І-ІІ ст.№3, спеціаліст.
Відділення математики
Дипломом І ступеня нагороджені:

секція «Математика» – Клімов Ілля Володимирович, учень 10 класу Волочиського НВК

 Науковий керівник: Липа Лариса Борисівна, вчитель математики Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія.
секція «Математичне моделювання»  - Шевела Мар’яна Валеріївна, учениця 9 класу Волочиського НВК;

Науковий керівник: Липа Лариса Борисівна, вчитель математики Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія.

секція «Прикладна математика» - Чернецький Ярослав Сергійович, учень 9 класу Купільської ЗОШ І-ІІІ ст.

Науковий керівник: Лисенко Альона Олександрівна, заступник директора з ВР, вчитель інформатики Купільської ЗОШ І-ІІІ ст., кваліфікаційна категорія «спеціаліст ІІ категорії».
Дипломом ІІ ступеня нагороджені:

секція «Прикладна математика» – Гарачук Аліна Василівна, учениця 9 класу Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст.;

Науковий керівник: Рудюк Ганна Петрівна, вчитель математики Богданівської ЗОШ І-ІІІ ст.,  вища кваліфікаційна категорія.
Відділення економіки
Дипломом І ступеня нагороджені:

секція «Мікроекономіка та макроекономіка» –- Довгань Максим Вікторович, учень 10 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5
Науковий керівник:  Гринькевич Людмила Михайлівна, вчитель математики Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист.

секція «Фінанси, грошовий обіг та кредит»- Забуженко Марина Миколаївна, учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5
Науковий керівник: Пересунько Світлана Петрівна, вчитель математики та інформатики Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 5, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист.

Відділення хімії та біології

Дипломом І ступеня нагороджені:

секція «Біологія людини»  –  Рудка Юлія Олександрівна, учениця 10 класу Волочиського НВК

Науковий керівник:  Мосендз Інна Василівна, вчитель біології Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист

секція «Валеологія» – Рей Іванна Олегівна, учениця 11 класу Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Науковий керівник:  Антонюк Олександр Олександрович, вчитель біології, хімії та екології Бубнівської ЗОШ І-ІІІ ст, перша кваліфікаційна категорія
секція «Медицина» - Свірепова Аріна Олександрівна, учениця 9 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5

Науковий керівник:   Паляниця Ольга Михайлівна, вчитель хімії Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5, вища кваліфікаційна категорія, педагогічне звання «Старший вчитель»

секція «Психологія» - Ількова Ліана Вікторівна – учениця 10класу Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст.
Науковий керівник: Гранатир Ігор Петрович, практичний психолог Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст., перша кваліфікаційна категорія
Дипломом ІІ ступеня нагороджені:

секція «Валеологія» - Кульбаба Аліна Вікторівна – учениця 11 класу Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст.
Науковий керівник: Зволінська Оксана Ярославівна, вчитель біології Бальковецької ЗОШ І-ІІІ ст.,  вища кваліфікаційна категорія,  «Старший учитель».
Дипломом ІІІ ступеня нагороджені:
секція «Зоологія,ботаніка» - Задворна Ірина Миколаївна – учениця 9 класу Маначинської ЗОШ І-ІІІ ст.;
Науковий керівник: Шимко Ольга Іванівна, вчитель біології та хімії Маначинської ЗОШ І-ІІІ ст , кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії».
секція «Медицина» - Дрогомерецький Ігор Анатолійович, учень 11 класу Соломнянської ЗОШ І-ІІІ ст.
Науковий керівник: Дударчук Тетяна Олександрівна, вчитель біології та географії Соломнянської ЗОШ І-ІІІ ст., вища кваліфікаційна категорія.
Відділення екології та аграрних наук

Дипломом І ступеня нагороджені: 

секція "Екологія":

Гладкевич Тетяна Олегівна, учениця 11 класу Волочиського НВК

Науковий керівник:  Мосендз Інна Василівна, вчитель біології Волочиського НВК, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист
Яцків Галина Володимирівна, учениця 11 класу Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5
Науковий керівник:  Козоріз Інна Вікторівна, вчитель хімії та біології Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст.№5, кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії».
Відділення комп’ютерних наук
Дипломом І ступеня нагороджені:
секція «Інформаційні системи, бази даних та штучного інтелекту» - Ткачук Ярослава Іванівна, учениця 11 класу Волочиського НВК;

Науковий керівник:  Логінов Олександр Григорович, вчитель фізики та інформатики Волочиського НВК
секція «Технології програмування»- Островський Ілля Ігорович, учень 10 класу, Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5
Науковий керівник:  Пересунько Світлана Петрівна, вчитель математики та інформатики Волочиської ЗОШ І-ІІІ ст № 5, вища кваліфікаційна категорія, вчитель-методист.

Завметодкабінетом                                                 Г. М. Бранашко
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